%IS Warszawa, dnia 09 listopada 2018 r.

Krajowa Administracja
Skarbowa

Izba Administracji Skarbowej
w Warszawie

1401-1LZ.260.38.2018.01/GK Do Wykonawcéw

Dotyczy: Przetargu nicograniczonego na dostawg i montaz systemow kolejkowych w salach obslugi wybranych Urzedach
Skarbowych aglomeracji warszawskiej. Postgpowanie nr: PN/38/2018.

ODPOWIEDZI NA WNIESIONE PYTANIA DO TRESCI SIWZ

Zamawiajacy — Izba Administracji Skarbowej w Warszawie — wykonujac dyspozycje art. 38 ust. 1 i

ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986),

zwanej dalej Ustawg, informuje Wykonawcdw, ze wptynelo nastepujace zapytanie do tresci Specyfikacji

Istotnych Warunkdéw Zaméwienia, na ktore niniejszym udziela odpowiedzi:

Pytanie 1:

Czy Zamawiajacy zamiast wyswietlaczy LED dopusci wyswietlacze stanowiskowe i grupowe typu

LCD, spelniajace wymogi zawarte w opisie przedmiotu zaméwienia?

Przewagg nad wyswietlaczem LED jest:

1. mozliwo$¢ wyswietlania dodatkowych informacji np. nr stanowiska, imi¢ i nazwisko operatora,
aktualna data i godzina,

2. mozliwosé konfiguracji uktadu i kolorystyki wyswietlanych tresci,

3. mozliwo$¢ wyswietlania statusow stanowiska takich jak 'nieczynne', 'przerwa’ wraz dodatkowym
komentarzem np. "Przerwa - od 12:00 do 12:30",

4. mozliwos¢ odtwarzania dZzwieku (typu ding-dong) podczas wzywania do danego

stanowiska z wyswietlacza obstugujacego dane stanowisko,
5. mozliwo$¢ sterowania tygodniowym harmonogramem wiaczania i wylaczania wyswietlacza w celu

oszczednosci energii ?
Odpowiedz 1:
W opisie przedmiotu zaméwienia pkt 2, przewidziano zainstalowanie wyswietlaczy stanowiskowych
ppkt. 2.3 i grupowych ppkt 2.4 typu LED. Zamawiajacy wymaga zastosowania wyswietlaczy opisanych
w pkt 2, ppkt 2.312.4.

Czy Zamawiajacy dopusci automat biletowy z ekranem dotykowym w technologii pojemnosciowej,
ktora jest obecnie powszechnie stosowana i jest latwiejsza w utrzymaniu czystosci?

Odpowiedz 2:

W dokumentacji przewidziano zastosowanie biletomatéw z ekranem dotykowym w technologii SAW o
podwyzszonej odpornosci na uszkodzenia. Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie biletomatow z ekranem

dotykowym w technologii pojemnosciowe;.
Pytanie 3:

Czy dla automatu i wyswietlaczy LCD bedzie przygotowana instalacja elektryczno - logiczna
(PEL)?
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Odpowiedz 3:

Przygotowanie instalacji elektrycznej i logicznej dla biletomatu i wyswietlaczy glownych LCD lezy po
stronie Wykonawcy.

Pytanic 4:

Czy dla wyswietlaczy stanowiskowych i terminali Zamawiajacy ma juz przygotowany sie¢ logiczng

czy nalezy poprowadzi¢ nowe okablowanie?

Odpowiedz 4:

Przygotowanie sieci logicznej dla wyswietlaczy stanowiskowych, grupowych i terminali lezy po
stronie Wykonawcy.

Pytanie 5:

Czy przedmiotem zamoéwienia jest dostawa switch'y PoE?

Odpowiedz 5:

Dostawa i montaz switchy i zasilaczy PoE nalezy do przedmiotu zamdwienia.

Pytanie 6:

W opisie wyswietlaczy stanowiskowych i grupowych wskazujecie Panstwo wyswietlacze ledowe w
kolorze czerwonym o kolorze obudowy wskazanym na etapie realizacji. Czy dopuszczacie Panstwo
zastosowanie monitoréw ledowych o czarnym kolorze obudowy zakladajac, ze beda spelniaé
wszystkie pozostale wymagania i parametry?

Odpowiedz 6:

Zamawiajacy nie dopuszcza zastosowania monitorow LED-owych w miejsce wyswietlaczy
stanowiskowych i grupowych. Monitory LCD beda stosowane jako wyswietlacze gtowne.

Pytanie 7:

Zamawiajacy w pkt 5, ppkt 2, lit. O, oczekuje przekazania kodow zrédtowych:

Dla zabezpieczenia uprawnien Zamawiajacego, Wykonawca przekaze w depozyt w terminie
maksymalnie 30 dni od daty podpisania bez uwag protokotu odbioru instalacji systemu kolejkowego,
kody zrédtowe Systemu. Kody zostang dostarczone na informatycznym nosniku danych, w formie
umozliwiajacej swobodny ich odczyt i zapis na innym nosniku. Wraz z kodami zrédtowymi Wykonawca
dostarczy kompletny wykaz narzedzi programistycznych, bibliotek i innych elementow niezbgdnych do
doprowadzenia oprogramowania do formy wykonalne;j.

Prosze¢ o:

1. zajecie stanowiska na temat koniecznosci przekazania kodéw Zrdédlowych w sytuacji kiedy
Wykonawca nie Jest wlascicielem oferowanego systemu a co za tym idzie kodéw zZrodlowych a
jedynie dystrybutorem oferowanego rozwigzania.

2. informacje w jakich warunkach Zamawiajacy zamierza wykorzysta¢ kody zrédlowe

oferowanego systemu

Odpowiedz 7:

Zamawiajacy wykre$la caly zapis zawarty w pkt 5, ppkt 2, lit. O — Opisu przedmiotu zaméwienia,
dotyczacy przekazania przez Wykonawce w depozyt Zamawiajacego kodoéw zrodtowych Systemu,
dostarczenia no$nikéw z kodami i narzedzi programistycznych, bibliotek i1 innych elementow
niezbednych do doprowadzenia oprogramowania do formy wykonalnej. Nie ogranicza tym samym w
skfadaniu ofert Wykonawcoéw bedacych jedynie dystrybutorami Systemow Kolejkowych, ktorzy nie sa
jego wiascicielami lub autorami.



Powyzsze odpowiedzi sq wigzace dla wszystkich Wykonawcéw biorgcych udzial w postepowaniu.

Z uwagi, ze zakres udzielonych odpowiedzi na wniesione pytania i dodatkowego naktadu pracy do
przygotowania ofert, Zamawiajacy zmienia termin skladania i otwarcia ofert podany w ogloszeniu o
zamowieniu w Biuletynie Zamowien Publicznych nr 645418-N-2018, tj. 15.11.2018 r. do godz. 10:00.
Nowy termin skladania ofert ustalamy na dzien 19.11.2018 r. do godziny 10:00.

Wykonujac dyspozycje art. 38 ust 2 Ustawy odpowiedzi do zapytah Zamawiajacy zamieszcza na swojej
stronie internetowej pod adresem: www.mazowieckie.kas.gov.pl/izba-administracji-skarbowej-w-
warszawie w zaktadce ,,Ogloszenia/zamowienia publiczne powyzej 30 tys. EUR”.

Z up. Dyrcktora
Izby Administracji 5k







